

# 整治“三超一疲劳”，我省全国第一

## 举报超载最高奖励500元

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,在全国统一开展的集中整治超速超员超载和疲劳驾驶(2011年11月1日至2012年3月31日)交通违法行为专项行动中,我省公安交警部门总成绩全国第一。

### 7座车装了24个孩子

3月1日16时许,界首市公安局交警大队光武中队民警在辖区

路段巡逻时发现,一辆号牌为皖K1C6XX的小型客车有超员嫌疑,随即将其拦停检查。

该车核载7人,车内却挤了24名幼儿。民警询问得知,车上24名幼儿全部是大黄镇金太阳幼儿园的学生。

“车辆严重超员,也没有随车老师看护,十分危险。”民警介绍,为了确保孩子安全,警方随后将儿童安全转运。

司机李某在接受警方调查时辩称,人拉少了不够油钱,平时,车辆都是沿着乡村道路行驶,以为不会被警方查到。最终,李某被处以罚款2000元、驾驶证记12分的处理,并将有关处理结果通报给教育部门。

### 举报超载最高奖500元

在严厉查纠交通违法行为的同时,我省各级公安交警部门还

普遍建立了“三超一疲劳”违法行为举报奖励机制,制定举报奖励具体办法,积极依托专门设立的“三超一疲劳”违法行为举报电话和110、122短信报警平台受理群众举报。

省公安厅交警总队官方微博“安徽公安交警在线”发出“悬赏令”,告知微博举报“三超一疲劳”有奖的规定细则。举报的超员违法行为一经查实,最高奖励500

元。此外,省公安厅交警总队还设举报中心,重点受理高速公路交通违法行为举报。

据省公安厅交警总队介绍,下一步,我省各级公安交警部门将进一步加大对“三超一疲劳”交通违法行为的查处力度,重点加大对校车超员、客货运车辆超载、酒后驾驶等交通违法行为的打击力度,营造安全和谐有序的道路交通环境。



4月24日,2012年安徽省大学生田径运动会在滁州学院开幕。本届大运会共有来自全省49所高校的722名师生代表参赛,共16个比赛项目,将产生男女团体和混合团体前八名及“体育道德风尚奖”等奖项。

郑晓华 记者  
胡昊 文/图

## 皖江一览

### 自考成绩4月底公布

记者昨日从省考试院获悉,我省2012年4月份自学考试评卷工作进展顺利,预计考生4月28日可通过安徽教育招生考试网(<http://www.ahzsks.cn>)或热线电话16897728查询成绩。  
星级记者 桑红青

### 44亿元整治涡河航道

日前,记者从涡河航道整治方案工程论证会上获悉,我省将于近期对涡河航道进行整治,预计整个工程总投资44.48亿元。  
曾梅 记者 任杰

### 铜陵争创环保模范市

日前,铜陵市召开争创国家环保模范城市动员会,与县、区政府企业单位签订了创建国家环保城市一揽子责任书,进行创模任务分解和落实,并建立市领导督查制度,争取早日实现创建模范城市的目标。  
王海宏 记者 余国章

### 24万只假灯管“落网”

近日,一批价值超过50万元的节能灯管准备从我省芜湖出关时,被海关查获,发现该批出口货物包装所有商标涉嫌侵权。海关随后依法查扣了该批24余万只节能灯管。记者 王伟伟

### 疯狂盗窃后双双被抓

日前,涉嫌入室盗窃被上网追逃的郝某、黄某,在安庆市、浙江省湖州市德清县武康镇相继落网,目前已被怀宁县公安局押回。

今年3月至4月间,郝某、黄某在怀宁县石牌镇周边地区,采取撬窗入室等手段疯狂盗窃,涉案物品总价值达3万元。目前,被盗财物已陆续返还受害人,案件正在进一步审理中。  
刘韶华 程广辉 记者 王汝华

## “安利杯”安徽经济好新闻奖出炉

### 本报作品分获一二三等奖

星报讯(本报记者) 记者昨日获悉,“安利杯”2011年度安徽经济好新闻(报纸系列)评选在甘肃兰州揭晓。经过评委专家严格认真评审并以无记名方式投票,各个奖项新鲜出

炉。本报记者宛月琴作品《安徽缘何失约达沃斯》获得一等奖,《奇瑞直面转型之痛》等4篇稿件分获二三等奖。

评选负责人透露,本次参评稿件内容充实,标题生动,

视角独特,无论是拓宽经济领域的报道,还是表现方法上的多样性,都具较高的质量,突出反映了我省经济领域改革发展的重大成就。许多作品主题重大,社会影响广泛,集

中展示了我省各家报纸去年新闻业绩和新闻战线“走转改”取得的丰硕成果。

据悉,这是安利(中国)日用品有限公司已连续10年独家冠名该项评选活动。

## 民警夜晚闹市区摆“地摊”

### 原来是现场宣传法律知识,解答群众问题

星报讯(汪涛 记者 陈明) 你见过民警摆“地摊”吗?昨晚,在华灯初上的绩溪县城区街心花园,人头攒动,好不热闹,不少市民就头一次见到公安民警夜市摆“地摊”。

地摊主角是华阳派出所来苏社区警务室59岁民警胡

毅贤。通过他的介绍,市民发现原来是一场别开生面的“警务夜市”在这举行。

七点半刚过,胡毅贤带着俩徒弟闪亮登场。只见胡毅贤从口袋里掏出两张百元大钞,“哪位上来瞧一瞧,看看哪张是假的。”独特的开场白立

马把大伙吸引住了。随即,胡毅贤通报了近期城区的治安动态,介绍了近日派出所处理的一起使用假钞案件。

胡毅贤的徒弟也没闲着,在台下发放宣传资料,同时向市民传授识别假钞小窍门。之后,“警务夜市”进入下

一个环节:你来问我来答。对于群众提出的问题,民警都一一给予了满意的解答。通过这次活动,大伙纷纷认为,这样的“警务夜市”既学到了法律知识,又懂得了防范小窍门。直到当晚十点多钟,意犹未尽的市民才缓缓散去。

## 山中兴基地 山脚建工厂 山外拓市场

### 霍山“抱儿钟秀”茶业品牌战略全面跃上新台阶

“谷雨”前夕,霍山抱儿钟秀茶园正式开采。受天气影响,今年春茶开采时间较常年推迟了7天左右,但由于茶园在此前开展了一系列准备工作,致使今年春茶产量上升。

始终坚持品牌战略,持续提升品牌知名度

“抱儿钟秀”是霍山历史上记载的最古老茶叶品牌,早在1915年巴拿马万国博览会上就

捧回金奖。近年来,霍山抱儿钟秀茶园品牌由原来的1个系列6个单品发展到现在的3大系列20余款产品,在合肥开办茶艺会馆2家,专卖店4家。公司产品先后进入沃尔玛、家乐福、乐购、合肥百大等69家大型超市,已经成为霍山黄芽中最具影响力的品牌之一。

始终坚持建好茶叶基地,拓展茶农增收渠道

据悉,霍山抱儿钟秀茶园计划两年内再建优质生态茶园基地500亩,在金竹坪村和白云庵村建立2个千亩以上连片的核心生态示范基地。力争到2015年,公司茶园基地实现名优茶产量30万斤,茶农年增收3000万元。

始终坚持打造抱儿钟秀茶文化,启动茶旅游文化产业项目

经过一系列的考察论证,

今年上半年霍山抱儿钟秀茶园决定联合北京洪范基金等三家实力较强的合作伙伴投资1.2亿在衡山镇幽芳谷旅游度假区内建设“抱儿钟秀霍山黄芽茶生态文化旅游产业园项目”。该项目得到了县委、县政府主要领导的充分肯定。项目以霍山黄芽文化为主题,建设茶叶博物馆、茶艺馆、茶主题酒店、茶业精制厂及产品研发中心等。

## 公告

我公司开发的海岸星辰小区所使用的开闭所安放在沿街商铺一楼,共计一层。设备在投运后,如出现因设备噪声原因或安全距离不够而导致的住户投诉问题,由我公司自行解决。各住户如有异议,见报后十日内与我联系。

联系人:任工 电话:13855189739  
特此公告!

安徽博时房地产开发有限公司  
二〇一二年四月二十六日